AACEBPA A” AYKEIOY

OEMA 1°

A. Eotw n deutepoPaduia e€iowaon : ax? + Bx +y =0, 0#0 pe A=p? -4ay>0 Kkai pilec X1, Xo
Na atrodeigeTe OTI :

X1 + Xo= - ﬁ Kal X1 * Xo= z Mopia 10
o (04
B. NMwg opifetar n amdAutn TIUA €vog TpayudaTtikoUu apiBuou o Mépia 4

. Na xapakTnpioeTe TIC TTAPAKATW TTPOTACEIC WG 2WoThH (Z) 1 AdBog (A)

1. Av yia kG6e o, B 1oxUel |a + B|= ||+ |6 T6TE QB>0
2. Av a#B = |a| #|f|

Mo kaBe aeR 1oXUEl \/?=|a|

3.
4. Av a#0 1 B#0 n €iowon ax+ =0 d¢ev gival TQUTOTATA
5. Av A<0, 10T ax’+Bx+y<0 yiaKdOe XeR Mopia 5

A. Na emAEEETE TNV CWOTH ATTAVTNON
1. H mapdoTtaon (2—\/5)2 gival ion pe :
A.2-J5 B2+/5 r.5-2 A -.5-2

2. H eCiowon (k-1)x = A+1 egival TautdéTnTa , OTAV
A k=-1,A=1 B.k=1,A=-1 N k=0,A=0 A. k=1, A=1
3. H egiowon ax? + Bx +y =0 , a#0 ue A=0 éxel :
A. AittAR pida x=0 B. Auvo piCec apvnTikég  T. AvUo pilec BeTikéc A, Mia dItTAn pila

Mépia 6



QEMA 2°
Aivovtai ol Tapaotaoelg A= [x—1-2 «kai B= [x-2/-1

A. Na AuBouv ol €I0W0ocEIG :
1. A=0
2. =-1 Mopia 10

B. Na Bpeite TIG TINEG TO X TTOU IKAVOTTOIOUV TIG TTAPACTACEIG

1. A<O0

2. B>0
I. Na BpeBouv o1 aképaieg Auoelg TNG e€iowong A = 2B Moépia 5

QEMA 3°

2
Aivetal n ouvaptnon f(x) = w
X“+1

1. Na Bpeite TIg TINEG TOU XeR  yia TIG oTTOiEG OpiCeTan N f(X) Moépia 5
2. Na Bpeite Ta onueia Topng TNG Ci YE TOUG GEoveg XX~ Kal yy’ Mopia 12
3. Na Bpeite TIC TINES TOU X WOTE N ypaikA TTapdoTtaon Tng f(x) va gival katw aTmmd Tov

agova xx’ Mépia 8

QEMA 4°

Aivetal n eCiowon
(2A-1)x% - 2Ax +1=0 (1)

1. Na moieg TipEg Tou A eR n (1) sivan e€iowon 2° BaBuou Mopia 4
2. Na amodeitete OTI N €giowon €xel piCeg TTPAYMOTIKESG yia KAOE Tiuf Tou A eR Mépia 8
3. MNa A=2 va Aubsi n egiowon Mopia 8
4. Av X1 Kal Xz €ival ol pifeg NG (1) , va BpeBoOUV oI TINEG TOU A# % TTOU IKQVOTTOIOUV TNV

avioétnTa

1 1
g + X_2 < _3X1X2 Mobpia 5



